

PL

Ostrzeżenia i informacje dotyczące bezpieczeństwa

Wszelkie informacje dotyczące obsługi i użytkowania znajdują się w instrukcji obsługi lub na etykiecie produktu. Przed rozpoczęciem korzystania z produktu zapoznaj się z jej treścią i stosuj się do zawartych w niej wskazówek.

Przed użyciem zapoznaj się również z poniższymi informacjami:

Bezpieczeństwo użytkowania

1. **Używaj organizera zgodnie z przeznaczeniem** – Organizery na kable są zaprojektowane do przechowywania kabli, przewodów oraz akcesoriów elektronicznych w sposób uporządkowany. Korzystanie z nich do innych celów może prowadzić do ich uszkodzenia lub niewłaściwego działania.
2. **Kontrola stanu organizera przed użyciem** – Przed każdym użyciem upewnij się, że organizer na kable nie ma widocznych uszkodzeń, takich jak pęknięcia, które mogą wpłynąć na jego funkcjonalność.
3. **Kompatybilność z kablami** – Upewnij się, że organizer jest odpowiedni do kabli, które zamierzasz przechowywać. Niektóre organizery mogą nie pomieścić grubszych kabli lub przewodów o nietypowych kształtach.

Środki ostrożności

1. **Unikaj narażania organizera na wysoką temperaturę** – Wysokie temperatury mogą uszkodzić materiały, z których wykonane są organizery, takie jak guma, plastik czy inne tworzywa. Przechowuj je z dala od źródeł ciepła.
2. **Chroń przed uszkodzeniami mechanicznymi** – Unikaj nadmiernego obciążania organizera dużą ilością kabli, co może prowadzić do jego uszkodzenia lub złamania.

Bezpieczne użytkowanie

1. **Regularne sprawdzanie organizera** – Co jakiś czas sprawdzaj stan organizera, aby upewnić się, że nie ma widocznych uszkodzeń, które mogą wpłynąć na jego funkcjonalność.
2. **Unikaj nadmiernego napięcia na kablach** – Upewnij się, że kable nie są zbyt mocno ściągnięte lub naciągnięte, co może prowadzić do uszkodzenia przewodów.
3. **Odpowiednia segregacja kabli** – Staraj się przechowywać kable w sposób, który zapobiega ich splątaniu, a jednocześnie zapewnia wygodny dostęp do każdego z nich.

Instrukcje konserwacyjne

1. **Regularne czyszczenie organizera** – Regularnie czyść organizer, usuwając kurz, brud i inne zanieczyszczenia, które mogą się gromadzić. Używaj do tego miękkiej, wilgotnej ściereczki, unikając silnych detergentów.

2. **Sprawdzanie stanu przechowywanych kabli** – Co jakiś czas sprawdzaj, czy kable przechowywane w organizerze nie uległy uszkodzeniu, np. w wyniku zgniecenia, przetarcia lub nadmiernego zginania.
3. **Dbanie o organizację kabli** – Przechowuj kable w odpowiednich miejscach w organizerze, tak aby były łatwo dostępne i niesplątane. Ułatwi to korzystanie z nich oraz zapobiegnie ich uszkodzeniu.

Bezpieczna utylizacja

1. **Utylizacja zużytych organizerów** – Zużyte lub uszkodzone organizery należy utylizować zgodnie z obowiązującymi przepisami dotyczącymi ochrony środowiska i recyklingu materiałów.
2. **Recykling materiałów** – Wiele elementów organizera, takich jak tworzywa sztuczne, guma czy metalowe złącza, nadaje się do recyklingu. Skontaktuj się z lokalnymi punktami recyklingu, aby dowiedzieć się, jak odpowiednio zutylizować zużyty organizer.

Oświadczenie zgodności

Produkty zostały zaprojektowane zgodnie z wymogami bezpieczeństwa określonymi w **Rozporządzeniu (UE) 2023/988** w sprawie ogólnego bezpieczeństwa produktów, zapewniając ich zgodność z obowiązującymi normami dotyczącymi bezpieczeństwa i ochrony zdrowia użytkowników.

EN

Warnings and safety information

All information regarding handling and use can be found in the operating instructions or on the product label. Before using the product, read its contents and follow the instructions contained therein.

Also read the following information before use:

Safety of use

1. **Use the organiser as intended** - Cable organisers are designed to store cables, wires and electronic accessories in an orderly manner. Using them for other purposes may lead to damage or malfunction.
2. **Inspect the condition of the organiser before use** - Before each use, ensure that the cable organiser has no visible damage, such as cracks, that may affect its functionality.
3. **Cable compatibility** - Make sure the organiser is suitable for the cables you intend to store. Some organisers may not accommodate thicker cables or cables with unusual shapes.

Precautions

1. **Avoid exposing the organiser to heat** - High temperatures can damage organiser materials such as rubber, plastic or other plastics. Store them away from heat sources.
2. **Protect against mechanical damage** - Avoid overloading the organiser with a large number of cables, which can lead to damage or breakage.

Safe use

1. **Check the organiser regularly** - Check the condition of the organiser from time to time to ensure that there is no visible damage that may affect its functionality.
2. **Avoid excessive tension on cables** - Make sure cables are not pulled or stretched too tightly, which can lead to damage to cables.
3. **Properly segregate cables** - Try to store cables in a way that prevents them from tangling while still providing convenient access to each one.

Maintenance instructions

1. **Regular cleaning of the organiser** - Clean the organiser regularly, removing dust, dirt and other debris that may accumulate. Use a soft, damp cloth for this, avoiding strong detergents.
2. **Checking the condition of stored cables** - From time to time, check the cables stored in the organiser for damage, such as crushing, abrasion or excessive bending.
3. **Keeping cables organised** - Store cables in appropriate places in the organiser so that they are easily accessible and untangled. This will make them easier to use and prevent damage.

Safe disposal

1. **Disposal of used organisers** - Dispose of used or damaged organisers in accordance with current environmental and material recycling legislation.
2. **Recycling materials** - Many organiser components, such as plastics, rubber and metal connectors, are recyclable. Contact your local recycling facilities to find out how to properly dispose of your used organiser.

Statement of compliance

The products have been designed in accordance with the safety requirements of **Regulation (EU) 2023/988** on general product safety, ensuring their compliance with the applicable standards for the safety and health protection of users.

CZ

Upozornění a bezpečnostní informace

Veškeré informace týkající se manipulace a používání naleznete v návodu k obsluze nebo na štítku výrobku. Před použitím výrobku si přečtěte jeho obsah a dodržujte pokyny v něm uvedené.

Před použitím si přečtěte také následující informace:

Bezpečnost při používání

1. **Organizér používejte v souladu s jeho určením** - Organizéry kabelů jsou určeny k přehlednému uložení kabelů, vodičů a elektronického příslušenství. Jejich použití k jiným účelům může vést k poškození nebo poruše.
2. **Před použitím zkontrolujte stav organizéru** - Před každým použitím se ujistěte, že organizér kabelů nemá žádné viditelné poškození, například praskliny, které by mohly ovlivnit jeho funkčnost.
3. **Kompatibilita kabelů** - Ujistěte se, že je organizér vhodný pro kabely, které hodláte uložit. Některé organizéry nemusí pojmout silnější kabely nebo kabely neobvyklých tvarů.

Bezpečnostní opatření

1. **Nevystavujte organizér vysokým teplotám** - Vysoké teploty mohou poškodit materiály organizéru, jako je guma, plast nebo jiné plasty. Skladujte je mimo dosah zdrojů tepla.
2. **Chraňte před mechanickým poškozením** - Vyvarujte se přetížení organizéru velkým množstvím kabelů, které může vést k jejich poškození nebo zlomení.

Bezpečné používání

1. **Pravidelně kontrolujte organizér** - Čas od času zkontrolujte stav organizéru, abyste se ujistili, že nedošlo k viditelnému poškození, které by mohlo ovlivnit jeho funkčnost.
2. **Zabraňte nadměrnému napínání kabelů** - Dbejte na to, aby kabely nebyly příliš natažené nebo napnuté, což může vést k jejich poškození.
3. **Správně rozdělte kabely** - Snažte se kabely ukládat tak, aby se nezamotaly a zároveň byl ke každému z nich pohodlný přístup.

Pokyny pro údržbu

1. **Pravidelné čištění organizéru** - Organizér pravidelně čistěte a odstraňujte z něj prach, nečistoty a další nečistoty, které se mohou nahromadit. Používejte k tomu měkký, vlhký hadřík a vyhněte se silným čisticím prostředkům.
2. **Kontrola stavu uložených kabelů** - Čas od času zkontrolujte, zda kabely uložené v organizéru nejsou poškozené, například zmačkané, odřené nebo nadměrně ohnuté.
3. **Udržování pořádku v kabelech** - Kabely ukládejte na vhodná místa v organizéru tak, aby byly snadno přístupné a nezamotané. Usnadníte tak jejich používání a zabráníte jejich poškození.

Bezpečná likvidace

1. **Likvidace použitých organizérů** - Použité nebo poškozené organizéry likvidujte v souladu s platnými právními předpisy o ochraně životního prostředí a recyklaci materiálů.
2. **Recyklace materiálů** - Mnoho součástí organizérů, jako jsou plasty, pryž a kovové konektory, lze recyklovat. Kontaktujte místní recyklační zařízení a zjistěte, jak správně zlikvidovat použitý organizér.

Prohlášení o shodě

Výrobky byly navrženy v souladu s bezpečnostními požadavky **nařízení (EU) 2023/988 o** obecné bezpečnosti výrobků, čímž je zajištěna jejich shoda s platnými normami pro bezpečnost a ochranu zdraví uživatelů.

FR

Avertissements et informations de sécurité

Toutes les informations relatives à la manipulation et à l'utilisation figurent dans le mode d'emploi ou sur l'étiquette du produit. Avant d'utiliser le produit, lisez son contenu et suivez les instructions qu'il contient.

Lisez également les informations suivantes avant d'utiliser le produit :

Sécurité d'utilisation

1. **Utiliser l'organiseur comme prévu** - Les organisateurs de câbles sont conçus pour ranger les câbles, les fils et les accessoires électroniques de manière ordonnée. Leur utilisation à d'autres fins peut entraîner des dommages ou des dysfonctionnements.
2. **Inspecter l'état de l'organiseur** avant utilisation - Avant chaque utilisation, assurez-vous que l'organiseur de câbles ne présente pas de dommages visibles, tels que des fissures, susceptibles d'affecter son fonctionnement.
3. **Compatibilité des câbles** - Assurez-vous que le range-câbles est adapté aux câbles que vous souhaitez ranger. Certains organisateurs peuvent ne pas convenir à des câbles plus épais ou de forme inhabituelle.

Précautions d'emploi

1. **Évitez d'exposer l'organiseur à la chaleur** - Les températures élevées peuvent endommager les matériaux de l'organiseur tels que le caoutchouc, le plastique ou d'autres matières plastiques. Conservez-les à l'écart des sources de chaleur.
2. **Protégez-les contre les dommages mécaniques** - Évitez de surcharger l'organiseur avec un grand nombre de câbles, ce qui pourrait l'endommager ou le casser.

Utilisation sûre

1. **Vérifier régulièrement l'organisateur** - Vérifier de temps en temps l'état de l'organisateur pour s'assurer qu'il ne présente pas de dommages visibles susceptibles d'affecter son fonctionnement.
2. **Éviter les tensions excessives sur les câbles** - Veillez à ce que les câbles ne soient pas tirés ou étirés trop fortement, ce qui pourrait les endommager.
3. **Séparez correctement les câbles** - Essayez de ranger les câbles de manière à éviter qu'ils ne s'emmêlent, tout en permettant un accès aisé à chacun d'entre eux.

Instructions d'entretien

1. **Nettoyage régulier de l'organiseur** - Nettoyez régulièrement l'organiseur en éliminant la poussière, la saleté et les autres débris qui peuvent s'y accumuler. Utilisez pour cela un chiffon doux et humide, en évitant les détergents puissants.
2. **Vérification de l'état des câbles stockés** - De temps en temps, vérifiez que les câbles stockés dans l'organiseur ne sont pas endommagés (écrasement, abrasion ou pliage excessif).

3. **Rangement des câbles** - Rangez les câbles dans des endroits appropriés de l'organiseur, de manière à ce qu'ils soient facilement accessibles et démêlés. Cela facilitera leur utilisation et évitera de les endommager.

Mise au rebut en toute sécurité

1. **Élimination des organisateurs usagés** - Éliminez les organisateurs usagés ou endommagés conformément à la législation en vigueur en matière d'environnement et de recyclage des matériaux.
2. **Recyclage des matériaux** - De nombreux composants des organisateurs, tels que les plastiques, le caoutchouc et les connecteurs métalliques, sont recyclables. Contactez votre centre de recyclage local pour savoir comment vous débarrasser correctement de votre organisateur usagé.

Déclaration de conformité

Les produits ont été conçus conformément aux exigences de sécurité du **règlement (UE) 2023/988** relatif à la sécurité générale des produits, garantissant leur conformité aux normes applicables en matière de sécurité et de protection de la santé des utilisateurs.

GR

Προειδοποιήσεις και πληροφορίες ασφαλείας

Όλες οι πληροφορίες σχετικά με το χειρισμό και τη χρήση βρίσκονται στις οδηγίες λειτουργίας ή στην ετικέτα του προϊόντος. Πριν χρησιμοποιήσετε το προϊόν, διαβάστε το περιεχόμενο του και ακολουθήστε τις οδηγίες που περιέχονται σε αυτό.

Διαβάστε επίσης τις ακόλουθες πληροφορίες πριν από τη χρήση:

Ασφάλεια χρήσης

1. **Χρησιμοποιήστε τον οργανωτή όπως προβλέπεται** - Οι οργανωτές καλωδίων έχουν σχεδιαστεί για την τακτική αποθήκευση καλωδίων, καλωδίων και ηλεκτρονικών εξαρτημάτων. Η χρήση τους για άλλους σκοπούς μπορεί να οδηγήσει σε βλάβη ή δυσλειτουργία.
2. **Ελέγξτε την κατάσταση του διοργανωτή πριν από τη χρήση** - Πριν από κάθε χρήση, βεβαιωθείτε ότι ο διοργανωτής καλωδίων δεν έχει ορατές ζημιές, όπως ρωγμές, που μπορεί να επηρεάσουν τη λειτουργικότητά του.
3. **Συμβατότητα καλωδίων** - Βεβαιωθείτε ότι ο οργανωτής είναι κατάλληλος για τα καλώδια που σκοπεύετε να αποθηκεύσετε. Ορισμένοι διοργανωτές ενδέχεται να μην μπορούν να φιλοξενήσουν παχύτερα καλώδια ή καλώδια με ασυνήθιστα σχήματα.

Προφυλάξεις

1. **Αποφύγετε την έκθεση του οργανωτή σε θερμότητα** - Οι υψηλές θερμοκρασίες μπορεί να προκαλέσουν ζημιά στα υλικά του οργανωτή, όπως το καουτσούκ, το πλαστικό ή άλλα πλαστικά. Αποθηκεύστε τους μακριά από πηγές θερμότητας.
2. **Προστασία από μηχανικές βλάβες** - Αποφύγετε την υπερφόρτωση του διοργανωτή με μεγάλο αριθμό καλωδίων, η οποία μπορεί να οδηγήσει σε βλάβη ή θραύση.

Ασφαλής χρήση

1. **Ελέγχετε τακτικά τη συσκευή οργάνωσης** - Ελέγχετε κατά διαστήματα την κατάσταση της συσκευής οργάνωσης για να βεβαιωθείτε ότι δεν υπάρχουν ορατές ζημιές που μπορεί να επηρεάσουν τη λειτουργικότητά της.
2. **Αποφύγετε την υπερβολική τάση στα καλώδια** - Βεβαιωθείτε ότι τα καλώδια δεν τραβιούνται ή τεντώνονται πολύ σφιχτά, γεγονός που μπορεί να οδηγήσει σε βλάβη των καλωδίων.
3. **Διαχωρίστε σωστά τα καλώδια** - Προσπαθήστε να αποθηκεύετε τα καλώδια με τρόπο που να αποτρέπει το μπέρδεμά τους, ενώ παράλληλα να παρέχει εύκολη πρόσβαση σε καθένα από αυτά.

Οδηγίες συντήρησης

1. **Τακτικός καθαρισμός της συσκευής οργάνωσης** - Καθαρίζετε τακτικά τη συσκευή οργάνωσης, απομακρύνοντας τη σκόνη, τη βρωμιά και άλλα υπολείμματα που ενδέχεται να συσσωρευτούν. Χρησιμοποιήστε ένα μαλακό, υγρό πανί για το σκοπό αυτό, αποφεύγοντας τα ισχυρά απορρυπαντικά.
2. **Έλεγχος της κατάστασης των αποθηκευμένων καλωδίων** - Ελέγχετε κατά διαστήματα τα καλώδια που είναι αποθηκευμένα στον οργανωτή για τυχόν φθορές, όπως σύνθλιψη, τριβή ή υπερβολική κάμψη.
3. **Διατήρηση της οργάνωσης των καλωδίων** - Αποθηκεύστε τα καλώδια σε κατάλληλα σημεία του οργανωτή, ώστε να είναι εύκολα προσβάσιμα και ξετυλιγμένα. Αυτό θα διευκολύνει τη χρήση τους και θα αποτρέψει την πρόκληση ζημιών.

Ασφαλής απόρριψη

1. **Απόρριψη χρησιμοποιημένων διοργανωτών** - Απορρίψτε τους χρησιμοποιημένους ή κατεστραμμένους διοργανωτές σύμφωνα με την ισχύουσα νομοθεσία για το περιβάλλον και την ανακύκλωση υλικών.
2. **Ανακύκλωση υλικών** - Πολλά εξαρτήματα των διοργανωτών, όπως τα πλαστικά, το καουτσούκ και οι μεταλλικοί σύνδεσμοι, είναι ανακυκλώσιμα. Επικοινωνήστε με τις τοπικές εγκαταστάσεις ανακύκλωσης για να μάθετε πώς να απορρίψετε σωστά τον χρησιμοποιημένο διοργανωτή σας.

Δήλωση συμμόρφωσης

Τα προϊόντα έχουν σχεδιαστεί σύμφωνα με τις απαιτήσεις ασφαλείας του **κανονισμού (ΕΕ) 2023/988** για τη γενική ασφάλεια των προϊόντων, διασφαλίζοντας τη συμμόρφωσή τους με τα ισχύοντα πρότυπα για την ασφάλεια και την προστασία της υγείας των χρηστών.

Warnungen und Sicherheitshinweise

Alle Informationen zur Handhabung und Verwendung finden Sie in der Betriebsanleitung oder auf dem Produktetikett. Lesen Sie vor der Verwendung des Produkts dessen Inhalt und befolgen Sie die darin enthaltenen Anweisungen.

Lesen Sie auch die folgenden Informationen vor dem Gebrauch:

Sicherheit bei der Verwendung

1. **Verwenden Sie den Organizer bestimmungsgemäß** - Kabelorganizer sind für die geordnete Aufbewahrung von Kabeln, Drähten und elektronischem Zubehör vorgesehen. Die Verwendung für andere Zwecke kann zu Schäden oder Fehlfunktionen führen.
2. **Überprüfen Sie den Zustand des Organizers vor der Verwendung** - Vergewissern Sie sich vor jeder Verwendung, dass der Kabelorganizer keine sichtbaren Schäden, wie z. B. Risse, aufweist, die seine Funktionalität beeinträchtigen könnten.
3. **Kompatibilität der Kabel** - Vergewissern Sie sich, dass der Organizer für die Kabel, die Sie aufbewahren möchten, geeignet ist. Einige Kabelaufbewahrungssysteme sind möglicherweise nicht für dickere Kabel oder Kabel mit ungewöhnlichen Formen geeignet.

Vorsichtsmaßnahmen

1. **Setzen Sie den Organizer nicht der Hitze aus** - Hohe Temperaturen können die Materialien des Organizers wie Gummi, Kunststoff oder andere Kunststoffe beschädigen. Bewahren Sie sie nicht in der Nähe von Wärmequellen auf.
2. **Schutz vor mechanischer Beschädigung** - Vermeiden Sie es, den Organizer mit einer großen Anzahl von Kabeln zu überladen, da dies zu Schäden oder Brüchen führen kann.

Sicherer Gebrauch

1. **Überprüfen Sie den Organizer regelmäßig** - Überprüfen Sie den Zustand des Organizers von Zeit zu Zeit, um sicherzustellen, dass er keine sichtbaren Schäden aufweist, die seine Funktionalität beeinträchtigen könnten.
2. **Vermeiden Sie übermäßige Spannung an den Kabeln** - Achten Sie darauf, dass die Kabel nicht zu straff gezogen oder gedehnt werden, da dies zu Schäden an den Kabeln führen kann.
3. **Ordnungsgemäße Trennung der Kabel** - Versuchen Sie, die Kabel so aufzubewahren, dass sie sich nicht verheddern, aber dennoch bequem erreichbar sind.

Hinweise zur Wartung

1. **Regelmäßige Reinigung des Organizers** - Reinigen Sie den Organizer regelmäßig und entfernen Sie Staub, Schmutz und andere Verunreinigungen, die sich ansammeln können. Verwenden Sie dazu ein weiches, feuchtes Tuch und vermeiden Sie starke Reinigungsmittel.
2. **Überprüfen des Zustands der gelagerten Kabel** - Überprüfen Sie die im Organizer gelagerten Kabel von Zeit zu Zeit auf Schäden wie Quetschungen, Abrieb oder übermäßige Biegungen.

3. **Ordnung in den Kabeln** - Bewahren Sie die Kabel an geeigneten Stellen im Organizer auf, so dass sie leicht zugänglich und entwirrt sind. Dies erleichtert die Benutzung und verhindert Schäden.

Sichere Entsorgung

1. **Entsorgung gebrauchter Organizer** - Entsorgen Sie gebrauchte oder beschädigte Organizer in Übereinstimmung mit den geltenden Umwelt- und Materialrecyclingvorschriften.
2. **Recycling von Materialien** - Viele Bestandteile von Organizern, wie z. B. Kunststoffe, Gummi und Metallverbindungen, sind recycelbar. Wenden Sie sich an Ihre örtliche Recyclingstelle, um herauszufinden, wie Sie Ihren gebrauchten Organizer ordnungsgemäß entsorgen können.

Erklärung zur Konformität

Die Produkte wurden gemäß den Sicherheitsanforderungen der **Verordnung (EU) Nr. 2023/988** über die allgemeine Produktsicherheit entwickelt, so dass sie den geltenden Normen für die Sicherheit und den Gesundheitsschutz der Benutzer entsprechen.

RO

Avertismente și informații de siguranță

Toate informațiile privind manipularea și utilizarea pot fi găsite în instrucțiunile de utilizare sau pe eticheta produsului. Înainte de a utiliza produsul, citiți conținutul acestuia și urmați instrucțiunile conținute în el.

De asemenea, citiți următoarele informații înainte de utilizare:

Siguranța utilizării

1. **Utilizați organizatorul conform destinației** - Organizatoarele de cabluri sunt concepute pentru a depozita cabluri, fire și accesorii electronice în mod ordonat. Utilizarea lor în alte scopuri poate duce la deteriorări sau defecțiuni.
2. **Inspectați starea organizatorului înainte de utilizare** - Înainte de fiecare utilizare, asigurați-vă că organizatorul de cabluri nu are deteriorări vizibile, cum ar fi fisuri, care ar putea afecta funcționalitatea acestuia.
3. **Compatibilitatea cablurilor** - Asigurați-vă că organizatorul este potrivit pentru cablurile pe care intenționați să le depozitați. Este posibil ca unele organizatoare să nu poată găzdui cabluri mai groase sau cabluri cu forme neobișnuite.

Precauții

1. **Evitați expunerea organizatorului la căldură** - Temperaturile ridicate pot deteriora materialele organizatorului, cum ar fi cauciucul, plasticul sau alte materiale plastice. Depozitați-le departe de sursele de căldură.

2. **Protejați împotriva deteriorării mecanice** - Evitați supraîncărcarea organizatorului cu un număr mare de cabluri, care poate duce la deteriorare sau rupere.

Utilizare sigură

1. **Verificați organizatorul în mod regulat** - Verificați din când în când starea organizatorului pentru a vă asigura că nu există deteriorări vizibile care ar putea afecta funcționalitatea acestuia.
2. **Evitați tensionarea excesivă a cablurilor** - Asigurați-vă că cablurile nu sunt trase sau întinse prea strâns, ceea ce poate duce la deteriorarea cablurilor.
3. **Separați corespunzător cablurile** - Încercați să depozitați cablurile într-un mod care să le împiedice să se încurce, oferind în același timp acces convenabil la fiecare dintre ele.

Instrucțiuni de întreținere

1. **Curățarea regulată a organizatorului** - Curățați organizatorul în mod regulat, îndepărtând praful, murdăria și alte resturi care se pot acumula. Utilizați pentru aceasta o cârpă moale, umedă, evitând detergenții puternici.
2. **Verificarea stării cablurilor depozitate** - Din când în când, verificați dacă cablurile depozitate în organizator prezintă deteriorări, cum ar fi strivire, abraziune sau îndoire excesivă.
3. **Păstrarea cablurilor organizate** - Depozitați cablurile în locuri adecvate în organizator, astfel încât să fie ușor accesibile și să nu fie încâlcite. Acest lucru le va face mai ușor de utilizat și va preveni deteriorarea.

Eliminarea în siguranță

1. **Eliminarea organizatoarelor uzate** - Eliminați organizatoarele uzate sau deteriorate în conformitate cu legislația actuală privind mediul și reciclarea materialelor.
2. **Reciclarea materialelor** - Multe componente ale organizatorului, cum ar fi plasticul, cauciucul și conectorii metalici, sunt reciclabile. Contactați instalațiile locale de reciclare pentru a afla cum să vă debarasați în mod corespunzător de organizatorul utilizat.

Declarație de conformitate

Produsele au fost proiectate în conformitate cu cerințele de siguranță ale **Regulamentului (UE) 2023/988** privind siguranța generală a produselor, asigurând conformitatea acestora cu standardele aplicabile pentru siguranța și protecția sănătății utilizatorilor.

SK

Upozornenia a bezpečnostné informácie

Všetky informácie týkajúce sa manipulácie a používania nájdete v návode na obsluhu alebo na štítku výrobku. Pred použitím výrobku si prečítajte jeho obsah a dodržiavajte pokyny v ňom uvedené.

Pred použitím si prečítajte aj nasledujúce informácie:

Bezpečnosť pri používaní

1. **Organizér používajte v súlade s jeho určením** - Organizéry káblov sú určené na usporiadané ukladanie káblov, vodičov a elektronického príslušenstva. Ich používanie na iné účely môže viesť k poškodeniu alebo poruche.
2. **Pred použitím skontrolujte stav organizéra** - Pred každým použitím sa uistite, že organizér káblov nemá žiadne viditeľné poškodenia, napríklad praskliny, ktoré by mohli ovplyvniť jeho funkčnosť.
3. **Kompatibilita káblov** - Uistite sa, že organizér je vhodný pre káble, ktoré plánujete uložiť. Do niektorých organizérov sa nemusia zmestiť hrubšie káble alebo káble s neobvyklými tvarmi.

Bezpečnostné opatrenia

1. **Nevystavujte organizér vysokým teplotám** - Vysoké teploty môžu poškodiť materiály organizéra, ako sú guma, plast alebo iné plasty. Skladujte ich mimo dosahu zdrojov tepla.
2. **Chráňte pred mechanickým poškodením** - Organizér nepreťažujte veľkým počtom káblov, čo môže viesť k ich poškodeniu alebo zlomeniu.

Bezpečné používanie

1. **Pravidelne kontrolujte organizér** - Z času na čas skontrolujte stav organizéra, aby ste sa uistili, že nemá žiadne viditeľné poškodenie, ktoré by mohlo ovplyvniť jeho funkčnosť.
2. **Zabráňte nadmernému napínaniu káblov** - Dbajte na to, aby káble neboli príliš napnuté alebo natiiahnuté, čo môže viesť k ich poškodeniu.
3. **Správne rozdeľte káble** - Snažte sa káble ukladať tak, aby sa nezamotávali a zároveň bol ku každému z nich pohodlný prístup.

Pokyny na údržbu

1. **Pravidelné čistenie organizéra** - Organizér pravidelne čistite a odstraňujte prach, nečistoty a iné nečistoty, ktoré sa môžu nahromadiť. Používajte na to mäkkú, vlhkú handričku a vyhýbajte sa silným čistiacim prostriedkom.
2. **Kontrola stavu uložených káblov** - Z času na čas skontrolujte, či káble uložené v organizéri nie sú poškodené, napríklad či nie sú rozdrvené, odreté alebo nadmerne ohnuté.
3. **Udržiavanie usporiadania káblov** - Ukladajte káble na vhodných miestach v organizéri tak, aby boli ľahko prístupné a nezamotané. Uľahčí to ich používanie a zabráni poškodeniu.

Bezpečná likvidácia

1. **Likvidácia použitých organizátorov** - Použité alebo poškodené organizátory zlikvidujte v súlade s platnými právnymi predpismi o ochrane životného prostredia a recyklácii materiálov.

2. **Recyklácia materiálov** - Mnohé komponenty organizérov, ako sú plasty, guma a kovové konektory, sú recyklovateľné. Kontaktujte miestne recyklačné zariadenia a zistite, ako správne zlikvidovať použitý organizér.

Vyhlásenie o zhode

Výrobky boli navrhnuté v súlade s bezpečnostnými požiadavkami **nariadenia (EÚ) 2023/988 o všeobecnej bezpečnosti výrobkov**, čím sa zabezpečuje ich súlad s platnými normami na bezpečnosť a ochranu zdravia používateľov.

HU

Figyelmeztetések és biztonsági információk

A kezelésre és használatra vonatkozó összes információ megtalálható a kezelési útmutatóban vagy a termék címkéjén. A termék használata előtt olvassa el annak tartalmát, és kövesse az abban foglalt utasításokat.

Használat előtt olvassa el a következő információkat is:

A használat biztonsága

1. **Használja a szervezőt rendeltetésszerűen** - A kábelrendezőt a kábelek, vezetékek és elektronikai tartozékok rendezett tárolására tervezték. Más célú használatuk károsodáshoz vagy meghibásodáshoz vezethet.
2. **Használat előtt ellenőrizze a szervező állapotát** - Minden használat előtt győződjön meg arról, hogy a kábelrendezőn nincsenek-e olyan látható sérülések, például repedések, amelyek befolyásolhatják annak működését.
3. **Kábelkompatibilitás** - Győződjön meg arról, hogy a szervező alkalmas a tárolni kívánt kábelekhez. Előfordulhat, hogy egyes szervezők nem fogadják be a vastagabb vagy szokatlan formájú kábeleket.

Óvintézkedések

1. **Kerülje, hogy a szervezőt hőnek tegye ki** - A magas hőmérséklet károsíthatja a szervező anyagát, például a gumit, a műanyagot vagy más műanyagokat. Tárolja őket hőforrásoktól távol.
2. **Védekezzen a mechanikai sérülések ellen** - Kerülje a szervező túlterhelését nagyszámú kábellel, ami sérüléshez vagy töréshez vezethet.

Biztonságos használat

1. **Rendszeresen ellenőrizze a szervezőt** - Időnként ellenőrizze a szervező állapotát, hogy nincs-e rajta olyan látható sérülés, amely befolyásolhatja annak működését.
2. **Kerülje a kábelek túlzott feszítését** - Győződjön meg arról, hogy a kábeleket nem húzza vagy feszíti túl erősen, ami a kábelek károsodásához vezethet.

3. **A kábelek megfelelő elkülönítése** - Próbálja meg úgy tárolni a kábeleket, hogy azok ne gabalyodjanak össze, ugyanakkor mindegyikhez kényelmesen hozzáférjen.

Karbantartási utasítások

1. **A szervező rendszeres tisztítása** - Rendszeresen tisztítsa meg a szervezőt, távolítsa el a port, a szennyeződések és az egyéb felgyülemelő törmelékét. Használjon ehhez puha, nedves ruhát, kerülje az erős tisztítószereket.
2. **A tárolt kábelek állapotának ellenőrzése** - Időnként ellenőrizze a szervezőben tárolt kábeleket, hogy nem sérültek-e meg, például nem nyomódtak-e össze, nem kopnak-e vagy nem hajlanak-e túlságosan.
3. **A kábelek rendszerezése** - A kábeleket a szervezőben megfelelő helyen tárolja, hogy könnyen hozzáférhetőek és kibogozhatatlanok legyenek. Ez megkönnyíti a használatukat és megelőzi a sérüléseket.

Biztonságos ártalmatlanítás

1. **A használt szervezők ártalmatlanítása** - A használt vagy sérült szervezőket a hatályos környezetvédelmi és anyagában történő újrahasznosítási jogszabályoknak megfelelően kell ártalmatlanítani.
2. **Anyagok újrahasznosítása** - Számos szervezőelem, például a műanyag, a gumi és a fém csatlakozók újrahasznosíthatóak. A használt szervező megfelelő ártalmatlanításának módjáról érdeklődjön a helyi újrahasznosító létesítményeknél.

Megfelelőségi nyilatkozat

A termékeket az általános termékbiztonságról szóló **(EU) 2023/988 rendelet** biztonsági követelményeinek megfelelően tervezték, biztosítva a felhasználók biztonsága és egészségvédelme érdekében a vonatkozó szabványoknak való megfelelést.